

**ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2016**

**A Comissão Permanente de Licitação da Fundação Josué Montello**, torna público que fica retificado o Aviso de licitação do Pregão 01.2016, nos seguintes termos:

Onde se lê: Abertura das Propostas: 25/05/2016 às 14h.

Leia-se: Abertura das Propostas: 25/04/2016 às 14h.

Andreia Duarte Teixeira  
Pregoeira da CPL/FJMontello